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USER MANUAL

METAL PLANT BED
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PRODUKTNAME
PRODUCT NAME
NAZWA PRODUKTU
NAZEV VYROBKU

NOM DU PRODUIT
NOME DEL PRODOTTO
NOMBRE DEL PRODUCTO
TERMEK NEVE
PRODUKTNAVN

MODELL
PRODUCT MODEL
MODEL PRODUKTU
MODEL VYROBKU
MODELE

MODELLO
MODELO

MODELL

MODEL

ABMESSUNGEN
[BREITE X TIEFE X HOHE; CM]

DIMENSIONS
[WIDTH X DEPTH X HEIGHT; CM]

WYMIARY [SZEROKOSC

X GLEBOKOSC X WYSOKOSC; CM]
ROZMERY [SIRKA X HLOUBKA

X VYSKA; CM]

DIMENSIONS [LARGEUR

X PROFONDEUR X HAUTEUR; CM]

DIMENSIONI [I:ARGHEZZA
X PROFONDITA X ALTEZZA; CM]

DIMENSIONES [ANCHO
X PROFUNDIDAD X ALTURA; CM]

MERETEK [SZELESSEG/
MELYSEG / MAGASSAG; CM]
DIMENSIONER

[BREDDE / DYBDE / H@JDE; CM]

GEWICHT [KG]
WEIGHT [KG]
CIEZAR [KG]
HMOTNOST [KG]
POIDS [KG]
PESO [KG]

PESO [KG]

SULY [KG]

VAGT [KG]

HERSTELLER/
ANSCHRIFT DES HERSTELLERS

MANUFACTURER/
MANUFACTURER ADDRESS

PRODUCENT / ADRES PRODUCENTA
VYROBCE / ADRESA VYROBCE
FABRICANT / ADRESSE DU FABRICANT

PRODUTTORE/
INDIRIZZO DEL PRODUTTORE

FABRICANTE/
DIRECCION DEL FABRICANTE

TERMELO / A GYARTO CIME

PRODUCENT/
PRODUCENTENS ADRESSE

METALL KUNSTSTOFF HOCHBEET
METAL PLANT BED

KWIETNIK METALOWA DONICA
KOVOVY STOJAN NA KVETINY
SUPPORT A FLEURS EN METAL
PORTAFIORI IN METALLO
PUESTO DE FLORES DE METAL
FEM VIRAGTARTO
BLOMSTERSTANDER | METAL
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ERLAUTERUNG DER SYMBOLE
@ Gebrauchsanweisung beachten.

@ Um Verletzungen zu vermeiden, werden bei
der Montage Arbeitshandschuhe empfohlen.

HINWEIS! In der vorliegenden Anleitung sind
Beispielbilder vorhanden, die vom tatsachlichen
Aussehen das Produkt abweichen kénnen.

VORSICHTSMASSNAHMEN

. Uberprifen Sie vor Beginn der Montage, ob alle
Teile enthalten sind.

. Produktbestandteile kénnen scharfe Kanten
aufweisen. Seien Sie vorsichtig. Verletzungsgefahr.

. Halten Sie atzende Chemikalien vom Produkt
fern.

. Tragen Sie wahrend der Installation Handschuhe.

. Montieren Sie das Geréat auf einer ebenen Flache.

. Benutzen Sie das Produkt nicht, wenn es

beschadigt ist.

LEGEND
@ Read instructions before use.

To avoid injury, work gloves are
recommended during assembly.

PLEASE NOTE! Drawings in this manual are for
illustration purposes only and in some details
may differ from the actual product.

PRECAUTIONS

. Before starting assembly, check whether all parts
are included.

. Product components may have sharp edges. Be
careful. Danger of injury.

. Keep corrosive chemicals away from the product.

. Wear gloves during installation.

. Mount the device on a flat surface.

. Do not use the product if it is damaged.

OBJASNIENIE SYMBOLI

Przed uzyciem nalezy zapoznac sie z
instrukcja.

zaleca sie uzywanie rekawic roboczych.

@ Aby uniknac¢ obrazen, podczas montazu

UWAGA! llustracje w niniejszej instrukcji obstugi
maja charakter pogladowy i w niektérych
szczegbtach mogg roézni¢ sie od rzeczywistego
wygladu produktu.

SRODKI OSTROZNOSCI
. Przed rozpoczeciem montazu nalezy sprawdzi¢,
czy w zestawie znajdujg sie wszystkie czesci.

. Elementy produktu moga mie¢ ostre krawedzie.
Nalezy zachowac ostrozno$¢. Niebezpieczenstwo
zranienia.

. Substancje chemiczne powodujace korozje nalezy
trzymac z dala od produktu.

. Podczas montazu nalezy nosi¢ rekawice.

. Zamontuj urzgdzenie na réwnej powierzchni.

J Nie uzywac produktu, jesli jest uszkodzony.

VYSVETLEN{ SYMBOLU
@ PFed pouzitim vyrobku se seznamte s
navodem.

Aby nedoslo ke zranéni, doporucujeme pri
montazi pracovni rukavice.

POZNAMKA! Obrazky v tomto navodu jsou
pouze ilustracni a v nékterych detailech se od
skute¢ného vzhledu vyrobku mohou lisit.

BEZPECNOSTN{ OPATRENI

. Pfed zahdjenim montaZe zkontrolujte, zda jsou
soucasti dodavky vsechny dily.

J Soucasti produktu mohou mit ostré hrany. Bud
opatrny. Nebezpeci poranéni.

. Udrzujte korozivni chemikdlie mimo dosah
produktu.

. Pri instalaci pouZivejte rukavice.

. Namontujte zafizeni na rovny povrch.

. Pokud je vyrobek poskozen, nepouZzivejte jej.

EXPLICATION DES SYMBOLES
@ Respectez les consignes du manuel.

@ Pour éviter les blessures, des gants de travail
sont recommandés lors de 'assemblage.

REMARQUE ! Les illustrations contenues dans le
présent manuel sont fournies a titre explicatif.
Votre appareil peut ne pas étre identique.

PRECAUTIONS

. Avant de commencer l'assemblage, vérifiez si
toutes les pieces sont incluses.

. Les composants du produit peuvent présenter
des arétes vives. Sois prudent. Risque de blessure.

. Gardez les produits chimiques corrosifs a I'écart
du produit.

. Portez des gants lors de l'installation.

. Montez I'appareil sur une surface plane.

. N'utilisez pas le produit s'il est endommagé.



DETTAGLI TECNICI
@ Leggere attentamente le istruzioni.

@ Per evitare lesioni, si consigliano guanti da
lavoro durante il montaggio.

AVVERTENZA! Le immagini contenute in
questo manuale sono puramente indicative e
potrebbero differire dal prodotto.

PRECAUZIONI

J Prima di iniziare il montaggio, controlla se tutte le
parti sono incluse.

. | componenti del prodotto possono presentare
spigoli vivi. Stai attento. Pericolo di lesioni.

. Tenere le sostanze chimiche corrosive lontano dal
prodotto.

. Indossare guanti durante l'installazione.

. Montare il dispositivo su una superficie piana.

J Non utilizzare il prodotto se & danneggiato.

DATOS TECNICOS
@ Respetar las instrucciones de uso.

@ Para evitar lesiones, se recomienda usar
guantes de trabajo durante el montaje.

C jADVERTENCIA! En este manual se incluyen fotos
ilustrativas que podrian no coincidir exactamente
con la apariencia real del dispositivo.

PRECAUCIONES

J Antes de comenzar el montaje, compruebe si
todas las piezas estan incluidas.

. Los componentes del producto pueden tener
bordes afilados. Ten cuidado. Peligro de lesiones.

. Mantenga los productos quimicos corrosivos
alejados del producto.

. Use guantes durante la instalacion.

. Monte el dispositivo sobre una superficie plana.

. No utilice el producto si estd dafiado.

SZIMBOLUMMAGYARAZAT

@ Hasznalat el6tt olvassa el a hasznalati
utmutatét.

@ A sérilések elkertlése érdekében az
Osszeszerelés soran munkakeszty( viselése
javasolt.

VIGYAZAT! A hasznalati utasitas illusztracioi
szemléltetS jellegliek és bizonyos részletekben
eltérhetnek a tényleges terméktdl.

OVINTEZKEDESEK

. Az 6sszeszerelés megkezdése el6tt ellendrizze,
hogy minden alkatrész megvan-e.

. A termék alkatrészeinek éles szélei lehetnek. Légy
o6vatos. Sérulésveszély.

. A mar6é hatasu vegyszereket tartsa tavol a
terméktdl.

. A telepités soran viseljen keszty(it.

. Szerelje fel a készuléket sima felUletre.

. Ne hasznalja a terméket, ha az sérilt.

SYMBOLBESKRIVELSE

@ Laes denne brugsanvisning fer du tager
produktet i brug.

@ For at undga skader anbefales
arbejdshandsker under montering.

OBS!lllustrationerneidennebetjeningsvejledning
er kun til reference og kan i nogle detaljer afvige
fra det faktiske produkt.

FORHOLDSREGLER

. Inden monteringen pabegyndes, skal du
kontrollere, om alle dele er inkluderet.

. Produktkomponenter kan have skarpe kanter.
Veer forsigtig. Fare for kvaestelser.

. Hold zetsende kemikalier veek fra produktet.

. Baer handsker under installationen.

. Monter enheden pa en flad overflade.

. Brug ikke produktet, hvis det er beskadiget.
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Our customers’ satisfaction is our main goal!
Please contact us with questions AT:

Unser Hauptziel ist die Zufiredenheit unserer Kunden!
bei fragen kontaktieren Sie uns bitte unter:

Naszym gtéwnym celem jest satysfakcja klientéw
W przypadku pytan prosimy o kontakt z przedstawicielem w danym kraju:

Nasim hlavnim cilem je spokojenost nasich zakaznikd!
V pripadé otdzek nas prosim kontaktujte na:

Notre but premier est votre satisfaction!
pour toute question, contactez nous sur:

Nuestro objetivo principal es la satisfacciéon de nuestros clientes!
si tiene preguntas, por favor pédnganse en contacto con nostros en:

| nostro principale obiettivo ¢ la soddisfazione dei nostri clienti!
per eventuali domande per favore, ci contattino sotto:

F& célunk, hogy az Ugyfeleink elégedettek legyenek, kérdés esetén,
kérjuk vegye fel az adott orszag képvisel6jével kapcsolatot:

Vores hovedmal er kundetilfredshed, hvis du har spergsmal, bedes du kontakte
repraesentanten i dit land:

CONTACT

expondo Polska sp. z 0.0. sp. k.

ul. Nowy Kisielin-Innowacyjna 7
66-002 Zielona Gora | Poland, EU

e-mail: info@expondo.com

expondo.com




